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A

Maximale Belastung betragt 150 kg.
Maximalni nosnost je 150 kg.
Charge maximale : 150 kg.
Maximalne zatazenie je 150 kg.
Carico massimo: 150 kg.

Sarcina maxima este de 150 kg.
Maximale belasting is 150 kg
Maxbelastning ar 150 kg.

Maximum load is 150 kg.

Pracovni stll nesmi byt pouZivan k sezeni nebo stani.
Ne pas utiliser I'établi comme siege ou marchepied.

Pracovny st6l sa nesmie pouzivat na sedenie alebo statie.

Non usare il banco da lavoro come seduta o scalino.
Masa de lucru nu trebuie folosita ca scaun sau treapta.

De werkbank mag niet als zit- of opstap gebruikt worden.

Arbetsbanken far inte anvandas som stol eller stege.
Do not use the workbench as a seat or step.

Werkstlicke diirfen maximal 3 Meter lang sein.
Obrobky mohou mit maximalné 3 metry.

Les pieces ne doivent pas dépasser 3 metres.
Obrobky mdzu mat najviac 3 metre.

| pezzi non devono superare i 3 metri.

Piesele pot avea maximum 3 metri.
Werkstukken mogen maximaal 3 meter zijn.
Arbetsstycken far vara max 3 meter langa.
Workpieces must not exceed 3 metres.
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Die Werkbank darf nicht als Sitz oder Tritt verwendet werden.
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DE:
CZ:

F:
SK:
I:

RO:
NL:

SE:

GB:

Nur auf ebenem Untergrund aufstellen.
Pouzivejte pouze na rovném povrchu.
Utiliser uniquement sur une surface plane.
PouZivajte iba na rovhom povrchu.

Usare solo su superfici piane.

Folositi doar pe o suprafata plana

Alleen op een vlakke ondergrond gebruiken.
Anvand endast pa jamnt underlag

Use only on level ground.

Vor Gebrauch die Bedienungsanleitung lesen.

Pred pouzitim si prectéte navod k obsluze.
Lire le manuel avant utilisation.

Pred pouzitim si precitajte ndvod na pouzitie.

Leggere il manuale prima dell’uso.
Cititi manualul Tnainte de utilizare.
Lees de handleiding véér gebruik.

Las bruksanvisningen fére anvandning
Read the manual before use.
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1. Bei der Montage sicherstellen, dass die KunststofffiiSe richtig an den Tischbeinen montiert

sind, und alle Bolzen- und Schraubverbindungen sicher anziehen.

CZ: Pfi montazi se ujistéte, Ze plastové nozky jsou spravné namontovany na nohach stolu a ze vSechny
srouby a spoje jsou pevné utazené.

FR: Lors du montage, assurez-vous que les pieds en plastique sont correctement fixés aux pieds de la
table et que toutes les vis et connexions sont bien serrées.

SK: Pri montazi sa uistite, ze plastové nozicky su spravne namontované na nohdach stola a vsetky skrutky
a spoje su pevne utiahnuté.

IT: Durante il montaggio, assicurarsi che i piedini in plastica siano correttamente montati alle gambe del
tavolo e che tutte le viti e i bulloni siano ben serrati.

RO: La montaj, asigurati-va ca picioarele din plastic sunt montate corect pe picioarele mesei si ca toate
suruburile si Tmbinarile sunt bine stranse.

NL: Zorg er bij de montage voor dat de kunststof voetjes correct op de tafelpoten zijn gemonteerd en dat
alle bouten en schroefverbindingen stevig zijn aangedraaid.

SE: Vid montering, se till att plastfétterna ar korrekt monterade pad bordsbenen och att alla skruvar och
bultar ar ordentligt dtdragna.

GB: During assembly, ensure the plastic feet are correctly attached to the table legs and that all bolts
and screw connections are securely tightened.

2. Verwenden Sie die Querlatten niemals als Leiter und stehen Sie nicht auf den Arbeitsplatten.
CZ: Nikdy nepouzivejte pricné laté jako zebrik a nestoupejte na pracovni desky.

FR: N'utilisez jamais les traverses comme échelle et ne montez pas sur les plateaux de travail.

SK: Nikdy nepouzivajte priecne laty ako rebrik a nestlpajte na pracovné dosky.

IT: Non usare mai le traverse come scala e non salire sui piani di lavoro.

RO: Nu folositi niciodata traversele ca scara si nu urcati pe suprafetele de lucru.

NL: Gebruik de dwarslatten nooit als ladder en ga niet op het werkblad staan.

SE: Anvand aldrig tvarbalkarna som stege och std inte pd arbetsytorna.

GB: Never use the crossbars as a ladder and do not stand on the work surfaces.

3. Niemals empfohlene maximale Kapazitat (75 kg) flr eine einzelne Platte der Werkbank

Uberschreiten. Gewicht gleichmaRig auf der Arbeitsplatte verteilen.

CZ: Nikdy neprekracujte doporucenou maximalni kapacitu (75 kg) pro jednu pracovni desku. Hmotnost
rovnomérneé rozlozte.

FR: Ne dépassez jamais la capacité maximale recommandée (75 kg) pour une seule plaque. Répartissez
le poids uniformément.

SK: Nikdy neprekrocte odporicand maximalnu kapacitu (75 kg) na jednu dosku. Hmotnost rovnomerne
rozlozte.

IT: Non superare mai la capacita massima raccomandata (75 kg) per una singola tavola. Distribuire il
peso uniformemente.

RO: Nu depasiti niciodata capacitatea maxima recomandata (75 kg) pentru o singura placa. Distribuiti
greutatea uniform.

NL: Overschrijd nooit de aanbevolen maximale capaciteit (75 kg) per plank. Verdeel het gewicht



gelijkmatig.

SE: Overskrid aldrig den rekommenderade maxkapaciteten (75 kg) fér en skiva. Férdela vikten jamnt.

GB: Never exceed the recommended maximum capacity (75 kg) for a single panel. Distribute weight
evenly.

4. Wichtig - bitte behalten Sie diese Anleitung fir zukinftige Referenz auf und lesen Sie alle

Hinweise und Anleitungen sorgfaltig durch.

CZ: Dllezité - tuto priruc¢ku si uchovejte pro budouci pouziti a pozorné si prectéte vSechna upozornéni a
pokyny.

FR: Important - conservez ce manuel pour référence future et lisez attentivement toutes les instructions.
SK: Dolezité - tuto prirucku si ponechajte na buduice pouzitie a starostlivo si precitajte vSetky pokyny.

IT: Importante - conservare questo manuale per riferimenti futuri e leggere attentamente tutte le
istruzioni.

RO: Important - pastrati acest manual pentru referinte viitoare si cititi cu atentie toate instructiunile.

NL: Belangrijk - bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik en lees alle aanwijzingen zorgvuldig
door.

SE: Viktigt - spara denna bruksanvisning for framtida referens och las alla instruktioner noggrant.

GB: Important - keep this manual for future reference and read all instructions carefully.

5. Vor jedem Gebrauch muss die Werkbank auf Schaden Uberprift werden.

CZ: Pred kazdym pouzitim zkontrolujte, zda neni pracovni stdl poskozen.

FR: Avant chaque utilisation, vérifiez que I'établi n'est pas endommagé.

SK: Pred kazdym pouzitim skontrolujte, ¢i nie je pracovny st6l poSkodeny.

IT: Prima di ogni uso, verificare che il banco da lavoro non sia danneggiato.
RO: inainte de fiecare utilizare, verificati dacad bancul de lucru este deteriorat.
NL: Controleer de werkbank op schade véér elk gebruik.

SE: Kontrollera arbetsbanken for skador fore varje anvandning.

GB: Check the workbench for damage before each use.

6. Achtung! Risiko des Umkippens beim Uberhdngen von Arbeitsstiicken.
CZ: Pozor! Riziko prevraceni pri previsu pracovnich kusa.

FR: Attention ! Risque de basculement en cas de dépassement des pieces.

SK: Pozor! Riziko prevratenia pri precnievani obrobkov.

IT: Attenzione! Rischio di ribaltamento in caso di sporgenza dei pezzi.

RO: Atentie! Risc de rasturnare in cazul in care piesele depasesc marginea.

NL: Let op! Gevaar voor kantelen bij uitstekende werkstukken.

SE: Varning! Risk for att valta vid dverhangande arbetsstycken.

GB: Caution! Risk of tipping when workpieces hang over the edge.



